

REGISTRACIJA ORGANIZACIJA

[Što je potrebno učiniti kako bismo mogli sudjelovati u programu Erasmus+?](#)

[Prilikom prijave više različitih projekata koristimo li isti PIC broj za sve ili se prilikom svake prijave projekte trebamo ponovno registrirati?](#)

[Kako možemo provjeriti je li naša organizacija već registrirana?](#)

[Mogu li se mijenjati jednom upisani podatci u ECAS-u ili na URF portalu?](#)

[Koje je sve dokumente potrebno priložiti prilikom registracije organizacije na URF portal?](#)

[Postoji li vremensko ograničenje za dodavanje LEF i FIF dokumenata nakon registracije na URF portalu?](#)

[Trebaju li obrazac o pravnom subjektu i obrazac financijske identifikacije biti na engleskom jeziku?](#)

[Tko treba priložiti izjavu o poreznom statusu? Koji je podatak potrebno upisati uz VAT number?](#)

[Koja je razlika između podataka Latin Legal Name i Business Name?](#)

[Što upisujemo uz Business registration number?](#)

[Možemo li uz podatak Organisation type navesti Other?](#)

Odgovori

[Što je potrebno učiniti kako bismo mogli sudjelovati u programu Erasmus+?](#)

Prije same prijave pojedinog projekta, organizacije i neformalne skupine mladih trebaju:

- a) otvoriti ECAS račun (*European Commission Authentication System*)
- b) registrirati se putem online alata Europske komisije pod nazivom URF (*Unique Registration Facility*)

Završetkom registracije dodijelit će vam se jedinstveni PIC broj (Participant Identification Code) koji ćete koristiti prilikom prijavljivanja svih budućih projekata (svaka organizacija, odnosno neformalna skupina treba imati samo jedan PIC broj; sve projekte potrebno je prijavljivati istim PIC brojem).

Upute za korištenje i modificiranje podataka potražite [ovdje](#).

Prilikom prijave više različitih projekata koristimo li isti PIC broj za sve ili se prilikom svake prijave projekte trebamo ponovno registrirati?

PIC broj je jedinstveni broj organizacije koji koristite prilikom svake prijave projekta. Organizacije se registriraju samo jednom i dobiveni PIC broj koriste u daljnjem radu unutar programa Erasmus+.

Kako možemo provjeriti je li naša organizacija već registrirana?

Registrirane organizacije možete pretraživati [ovdje](#).

Mogu li se mijenjati jednom upisani podaci u ECAS-u ili na URF portalu?

Da, moguće je promijeniti podatke i nužno je da podaci budu ažurni. Upute za korištenje i modificiranje podataka mogu se naći [ovdje](#).

Koje je sve dokumente potrebno priložiti prilikom registracije organizacije na URF portal?

Obrazac o pravnom subjektu (LEF – *legal entity form*; udrugama je namijenjen obrazac za trgovačka društva, odnosno osobe privatnog/javnog prava s pravnim oblikom), obrazac financijske identifikacije (FIF – *financial identity form*), izvadak iz registra udruga ne stariji od 6 mjeseci u odnosu na rok prijave projekta te porezno rješenje o PDV broju, odnosno izjavu da organizacija nije porezni obveznik.

Postoji li vremensko ograničenje za dodavanje LEF i FIF dokumenata nakon registracije na URF portalu?

Preporučljivo je da organizacija odmah prilikom registracije na URF portal postavi i tražene dokumente. Krajnji rok za postavljanje dokumenata jest prije roka za slanje projektne prijave.

Trebaju li obrazac o pravnom subjektu i obrazac financijske identifikacije biti na engleskom jeziku?

Ne, svi obrasci prevedeni su i na hrvatski jezik i nalaze se [ovdje](#).

Tko treba priložiti izjavu o poreznom statusu? Koji je podatak potrebno upisati uz VAT number?

Izjavu prilažu sve organizacije:

a) u slučaju da niste porezni obveznik – priložite potpisanu i ovjerenu izjavu na vašem memorandumu od strane ovlaštene osobe za zastupanje kojom potvrđujete da niste porezni obveznik te uz VAT number upišite OIB organizacije bez HR predznaka.

b) u slučaju da jeste porezni obveznik - priložite rješenje porezne uprave o dodjeli PDV identifikacijskog broja te u uz VAT number upišite OIB organizacije s HR predznakom (HRXXXXXXXXXX).

Koja je razlika između podataka Latin Legal Name i Business Name?

U oba slučaja potrebno je upisati puni naziv organizacije kako je navedeno u izvratku iz odgovarajućeg registra – na hrvatskom jeziku, no u uz Latin Legal Name naziv bez dijakritičkih znakova, a u uz Business Name uz korištenje dijakritičkim znakovima.

Što upisujemo uz Business registration number?

MBS – matični broj subjekta, odnosno identifikacijski broj upisa u sudski registar (ne u registar udruga!) koji možete provjeriti [ovdje](#).

Možemo li uz podatak Organisation type navesti Other?

Ne. Premda sustav to omogućava, potrebno je iz padajućeg izbornika odabrati odgovarajući oblik organizacije.